

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi, **31.05.2017**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local Gura Teghii, convocat în conformitate cu Dispoziția nr. ²⁹ / 25.05.2017, emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat consilierii consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe, primar, Cristea Constantin, viceprimar și d-na Palaloga Ligia – secretarul comunei.

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, îndeplinind condițiile legale pentru desfășurare. Nu este prezent d-l Ghinescu Dorel

Se procedează la alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2017. D-l CRISTEA C-111 propune pe d-l Bratila Razvan-Pompiliu. Nu sunt alte propuneri. Supusa la vot propunerea este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

D-l Bratila Razvan-Pompiliu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercitiului bugetar pentru anul 2016, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui nou acord de cooperare pentru activitatea de audit intern, cu Filiala Județeană Buzău a Asociației Comunelor din România, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

3. Proiect de hotărâre privind primirea unui nou membru și modificarea SADI „Buzău 2008”, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar.

5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local a d-lui Ghinescu Dorel, consilier de pe lista PNL.

6. Probleme curente.

Supusă la vot de către președintele de ședință, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

D-l Bratila Razvan-Pompiliu, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare după ce a fost expus atenției consilierilor locali și nu s-au constatat obiecțiuni. Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

Președintele de ședință da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, viceprimar, pentru a prezenta **punctul 1** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercitiului bugetar pentru anul 2016. Nu sunt

inscrieri la cuvânt . Se supune proiectul de hotărâre la vot.Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti .

D-l Bratila Razvan-Pompiliu ,presedinte de sedinta da in continuare cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe,primar pentru a prezenta **punctul 2** al ordinii de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui nou acord de cooperare pentru activitatea de audit intern,cu Filiala Judeteana Buzau a Asociatiei Comunelor din Romania .Nu sunt inscrieri la cuvânt .Supus la vot de catre presedintele de sedinta, este adoptat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta(12 voturi) .

Se trece la **punctul 3** , Proiect de hotărâre privind primirea unui nou membru si modificarea Statului ADI „Buzau 2008”.D-l Bacneanu Gheorghe, primarul comunei este invitat sa prezinte proiectul de hotărâre .Supus dezbaterii, nu sunt inscrieri la cuvânt. Presedintele de sedinta ,d-l Bratila Razvan-Pompiliu, supune la vot proiectul de hotărâre . Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Bratila Razvan-Pompiliu,presedinte de sedinta ,da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe,primar, pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la **punctul 4** al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice .Nu sunt inscrieri la cuvânt .Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Bacneanu Gheorghe,primar este invitat sa prezinte **punctul 5** al ordinii de zi :se prezinta demisia scrisa a d-lui Ghinescu Dorel din functia de consilier local pentru motive personale . Consiliul local a luat act de demisia d-lui Ghinescu Dorel si s-a adoptat hotărârea privind constatarea incetarii mandatului de consilier local a d-lui Ghinescu Dorel.

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi : Probleme curente .

Dupa inscrieri la cuvânt s-au consemnat urmatoarele opinii :

- d-l Floroiu Gheorghe „puntea din punctul „Piatra Corbului” are nevoie de reparatii ,sunt necesare 30 de scanduri ;

- d-l Cristea Gheorghe ,propune montarea de apometre la toti beneficiarii de alimentare cu apa din sistemul public,cand fac cerere de racordare sa se rezolve si problema apometrului ;instalatorii nu respecta programul de lucru .

Intrucat problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate ,presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Presedinte de sedinta ,

Bratila Razvan-Pompiliu



Intocmit

Secretar ,Palaloga Ligia